

## Convocazione di assemblea straordinaria

Si comunica agli associati di Pro Loco Lecce che è indetta l'assemblea straordinaria per il giorno Mercoledi 3 novembre ex- Convitto Palmieri, Biblioteca Provincia Bernardini, Piazzetta G. Carducci, Lecce alle ore 18.00 in prima convocazione e 19.00 in seconda convocazione per deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

Modifica Atto costitutivo Pro Loco Lecce e ratifica Statuto Pro Loco Lecce APS Si raccomanda la massima puntualità e la presenza. In caso di assenza è possibile delegare un altro associato facendo compilare la delega in calce alla presenta convocazione con firma in originale.

E' necessario accedere muniti di green pass.

Lecce addì, 31 Ottobre 2021

IL PRESIDENTE

**DELEGA** 

Io sottoscritto/a il alla via/piazza 2021 n. tessera nato a e residente in associato pro loco lecce

essendo impossibilitato/a a partecipare all'assemblea straordinaria fissata per il giorno Mercoledi 3 novembre presso la Biblioteca Provinciale Bernardini ( ex- Convitto Palmieri) , Piazzetta G. Carducci, Lecce, alle ore 18.00 in prima convocazione e 19.00 in seconda convocazione per deliberare sul seguente Ordine del Giorno:Modifica Atto costitutivo Pro Loco Lecce e ratifica Statuto Pro Loco Lecce APS

**DELEGO** 

L'associato/a
il residente in
via/piazza
tessera

alla associato pro loco lecce 2021 n.

nato a

a rappresentarmi.

IN FEDE (firma in originale)